

# РУБЛЬ В ОТПУСКЕ: ЧТО ЖДЕТ ВАЛЮТУ?

Читайте 4-ю стр.

Ежедневная общественно-политическая газета. Распространяется в 85 субъектах РФ. Цена в розницу договорная.

# МК 100

162 ДНЯ ОСТАЛОСЬ ДО СТОЛЕТИЯ «МК»

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

ВТОРНИК, 2 ИЮЛЯ 2019 №139 (28.011)



НИКОЛАЙ БАСКОВ В ГЛУБОКОМ ТРАУРЕ: У «ЗОЛОТОГО ГОЛОСА» РОССИИ УМЕР ОТЕЦ  
Читайте 3-ю стр.



## УТОПЛЕННЫЕ РАВНОДУШИЕМ



### Пострадавшие от наводнения в Тулуэне разочарованы спасательной операцией

По Тулуэну плавают дома. Пустые, без хозяев: кто погиб, кто успел уехать, кто-то числится в пропавших без вести. Жертвы большого сибирского наводнения кланут на чем свет стоит местные власти. И рассказывают истории — одна печальнее другой. «МК» выяснил, что:

- бесплатные элентрички ходили только один день;
- бензин подорожал до 350 рублей за литр;
- дамба была построена без учета изменений климата, а паспорт безопасности на нее так и не сделали.

Читайте 3-ю стр.

## РОДЫ ПРИНЯЛИ К СЛЕДСТВИЮ

### Профессиональное сообщество заступилось за калининградского врача, которого обвиняют в убийстве младенца по предварительномуговору

Более 23 тысяч человек подписали петицию в защиту врача-неонатолога, анестезиолога-реаниматолога отделения реанимации новорожденных перинатального центра Калининградской области. Элину Сушкевич обвиняют в части 2 статьи 105 УК РФ («Убийство малолетнего, заведомо находящегося в беспомощном состоянии, группой лиц по предварительномуговору»).

Рассказать о случившемся мы попросили исполнительного директора «Врачебной палаты Калининградской области» Николая Ильича Иванова.

Читайте 5-ю стр.



Главврач роддома №4 Елена Белая.

### В РУКАХ ЖЕНЩИНЫ-АВТОМЕХАНИКА КРОКОДИЛА ПРЕВРАТИЛСЯ В СОБАКУ



Крокодила на поводке, как собаку, выгуливали на днях у Клязьминского водохранилища в Подмосковье жительница столицы. Женщины решила искупать рептилию, пока на улице стояла адская жара, и та с удовольствием приняла ванну.

Как рассказала «МК» хозяйка животного Венера, вся шумиха поднялась из-за того, что кто-то написал, будто она купала крокодила в Ангарском пруду. На самом деле это было тихое безлюдное место в Подмосковье, где, кроме нее и рептилии, практически никого не было.

— Мою питомицу зовут Тэкэра, ей 9 лет, — поделилась Венера. — Я взяла ее в Ярославском зоопарке в декабре 2017

### «ЛИМОНАДНЫЙ ОТРАВИТЕЛЬ» ОТПРАВИТ В ОТСТАВКУ ПОЛИЦЕЙСКОЕ НАЧАЛЬСТВО?

Начальница следствия ОМВД по Басманному району Татьяна Дашкова оказалась в больнице с инсультом после скандала, связанного с «лимонным отравителем» Муратом Сабановым. Произошло это в день ареста обвиняемого.

Напомним, после задержания Сабанова у общественности возникло множество вопросов к правоохранительным органам. Люди были недовольны работой сотрудников полиции, которые вовремя не пресекли деятельность злоумышленника.

Поэтому неудивительно, что у Дашковой (ее подчиненные сначала расценивали преступление Сабанова) давление поднялось до 170. Кроме того, женщина жаловалась на головную боль, головокружение и тошноту. Дашкова сумела отработать день, пришла домой и вызвала «скорую». Женщину госпитализировали с инсультом.

Между тем в ОМВД по Басманному району и УВД ЦАО проводится служебная проверка действий 27

### ПЕРВОЕ КОЛЬЦО В ЖИЗНИ ДЕВОЧКИ ПРИШЛОСЬ СНИМАТЬ ХИРУРГАМ



Извлекать пальцы маленькой девочки из водосточной трубы в ванной комнате пришлось спасателям и медикам в Западной округе столицы.

Как стало известно «МК», нелепый случай произошел вечером в воскресенье во время водных процедур. Трехлетняя малышка перед тем как купаться в ванне под присмотром мамы. Неожиданно женщина заметила, что девочка стала ерзать и кричать. Из-за пены и плавающих игрушек мать сначала не увидела, что дочка выдернула заглушку и сунула руку в слив. А обратно вынуть не смогла, потому что два пальца на правой руке — указательный и средний — застряли в одном из отверстий.

### БЕГЛЫЙ РАЗБОЙНИК НАШЕЛСЯ СРЕДИ ЖЕРТВ УБИЙЦЫ

Бытовая драма, в ходе которой пенсионер жестоко расправился с родственниками, разыгралась на западе Москвы. Пожилой мужчина из-за недовольства зарезал свою сестру и племянника, находившегося в федеральном розыске.

Как удалось выяснить «МК», инцидент произошел на участке в частном секторе. Здесь жили 64-летний пенсионер Николай Викторович (ранее он служил подводником, а после смерти матери заботился о сестре Татьяне и двоих ее сыновьях, Сергее и Владиславе. Родственники переселились к Николаю около 15 лет назад, угрожали снести дом и начали на его месте строить новый).

Со слов соседей, Николай Викторович был странным, иногда собирал бутылки на улице, но агрессии за ним не замечали. Его близкие, наоборот, сорились с соседями и донимали родственников.

— Они возвели бетонную стену, как в тюрьме, построили внутри времянку, сарай и еще одно бетонное сооружение. По всей видимости, там был автосервис. Туда заезжали машины без номеров, посреди ночи мог приехать эвакуатор с разбитой машиной. Воевали со всеми из-за парковочных мест, из-за общей стены, — рассказали местные жители.

Спустила какое-то время один из братьев «пропал». Точнее, Сергея и Владислава перестали видеть вдвоем — они всегда появлялись по одному. Кроме родственников на участке последние три года проживал квартирант. В субботу около 21.00 он вернулся с работы и застал ссору между Владиславом и Николаем Викторовичем. Пенсионер обвинил племянника в том, что тот хочет «отжать» у него участок и квартиру. Слово за слово, пожилой мужчина схватился за нож. Пока стоялец бегал за подмогой, Николай Викторович разделался с сестрой и племянником на участке. Мужчина пояснил, что устал от постоянного гнета своих родственников.

Правоохранители обнаружили убитого паспорт на имя Сергея, и сначала произошла путаница, но позже выяснилось, что погиб все-таки Владислав, который, как оказалось, с 2001 года находился в федеральном розыске за разбой. А один из местных жителей пояснил, что однажды кто-то из братьев сделал ему странное предложение — выкопать подземный ход с участка на участок. На вопрос «зачем?», он ответил, мол, разные случаи бывают.

Как сообщили «МК» в пресс-службе ГСУ СК по Москве, в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по статье «Убийство».

### УФОЛОГИ ПРИЗВАЛИ НЕ ПУТАТЬ ЛЕТАЮЩИЕ ПАКЕТЫ С НЛО

Инструкцию по правильной фотосъемке НЛО разработали специалисты Научно-исследовательского объединения «Космопол» в Москве накануне Дня UFOлога, который отмечается 2 июля во всем мире.

Как рассказал «МК» заместитель координатора объединения Сергей Александров, часто очевидцы пытаются зафиксировать НЛО на камеры телефонов. На самом деле подобные видео не дают никакой полезной информации для UFOлогов.

— На обычный телефон да еще в сумерках делать видео летающих в небе точек не имеет особого смысла, — пояснил Александров. — Отличить НЛО от «земных» аппаратов, летающих в небе, можно только по тому, как они двигаются. А при съемке с руки в кадре на телефоне обычно появляются большие колебания, которые смазывают все движения. Поэтому мы рекомендуем использовать профессиональную камеру со штативом, ну или хотя бы найти для своего смартфона твердую опору.

Кстати, над Москвой, по словам ученого, проводится исследование с каждым годом становится все сложнее. Виной тому — изобилие мусора, который летает над столицей. К примеру, очень часто люди путают с НЛО обычные полиэтиленовые пакеты. Иногда народ смазывает отблески в облаках от световых шоу.

Между тем, как пояснил Сергей Александров, в начале июня к ним обратились двое жителей Подмосковья, которые рассказали, что якобы видели у себя в районе на юго-западе области два странных объекта неопределенной формы. Один из них был похож на звезду и даже где-то приземлился. Столичные UFOлоги проводят проверку.

## ДОЖИВЕМ ЛИ ДО ЗАРПЛАТЫ?

### Условия микрозаймов смягчают, но нуждающимся это не поможет

С 1 июля вступили в силу новые законодательные ограничения по стоимости кредитов и займов в микрофинансовых организациях (МФО). Это уже второй этап смягчения условий для заемщиков: первый набор «тормозов» был активирован в конце января. Эксперты предупреждают,

что благие намерения денежных властей окажутся нежизнеспособными: хитроумные ростовщики уже давно научились обходить те преграды, которые устанавливает для них закон.

Читайте 4-ю стр.



## УВЕЧНЫЙ БИЗНЕС

### Как в России делают деньги на страданиях людей

Если бы я была президентом, я бы ввела в Уголовный кодекс специальную статью для тех, кто наживается на калеках.

Наказание по этой статье было бы очень суровое. Потому что даже в таком обществе, как наше — с очень терпимым отношением ко всяким махинациям, к стремлению «урвать» деньги на чем угодно, без каких-то моральных обязательств перед обществом и конкретными людьми, — должны быть границы, за которые заходить нельзя.

Читайте 5-ю стр.

## ЗЛОБА ДНЯ

### Дмитрий Попов, обозреватель

## ПЛАНЫ ПАРТИИ — НЕ ПЛАНЫ НАРОДА

Из верхнего мира пришли новости — председатель «Единой России» Дмитрий Медведев объявил курс на перемены в партии. Написал статью и даже процитировал в ней Махатму Ганди: «Мы сами должны стать частью перемен, которые мы хотим видеть в мире». Прочитав одно из самых страшных древних китайских проклятий: «Чтоб жить тебе в эпоху перемен!»

Такое ощущение, кстати, что китайское проклятие на нас с вами сбывается. По крайней мере, мое поколение только в эпоху перемен и живет — начиная с горбачевской перестройки.

Так вот, Дмитрий Медведев считает, что при реализации новых задач, стоящих перед страной, без «Единой России» не обойтись. Если кто помнит, то теперь новые задачи называются национальными проектами. Владимир Путин недавно на Прямой линии констатировал, что народ о них плохо осведомлен. Я думаю, не потому, что про них мало рассказывают — из каждого же утюга все это звучит. А потому, что раньше все это называлось то национальными целями, то майскими указами, то еще как-то. Цели не достигнуты, указы тоже не очень выполняются... Подустал народ слушать. Но Медведев абсолютно прав — без «ЕР» не обойтись.

Читайте 2-ю стр.



## НУЖНО ЛИ ПОЛИТИЗИРОВАТЬ ПРОТЕСТ?

Читайте 3-ю стр.













